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発送数 構成比 回収数 年代別回収率

（通） （％） （通） （％）

18歳以上20歳未満 88 3.4 24 27.3 
20歳代 402 16.1 111 27.6 
30歳代 402 16.1 158 39.3 
40歳代 402 16.1 169 42.0 
50歳代 402 16.1 220 54.7 
60歳代 402 16.1 233 58.0 
70歳代以上 402 16.1 216 53.7 
無回答 ― ― 4 ―

計 2,500 100.0 1,135 45.4 

 

第１章 市民意識調査の概要 

 

１．調査目的 

平成 28 年度からスタートした、第２次掛川市総合計画の推進にあたり、市民の皆様が市の現状を

どう感じているか、また、市の様々な施策について何に満足し、何が不満なのかを把握し、更なる

サービスの向上と着実な行政運営に繋げるため、市民意識調査を実施した。 

 

２．調査対象 

（１）対象人数  ２，５００人 

（２）対象者  掛川市内ら住民登録している満 18 歳以上の男女（平成 29 年 4月 1日現在） 

（３）抽出方法  男女比を１対１とし、年代を 10 歳代、20 歳代、30 歳代、40 歳代、50 歳代、60 歳

代、70 歳以上の 7階層区分し、無作為に抽出した。 

 

３.調査期間と調査方法 

（１）調査期間  平成 29 年５月２日～平成 29 年５月 31 日 

（２）調査方法  郵送より発送・回収した 

 

４.回収状況 

1,135 枚回収（回収率 45.4％） 
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10歳代

2.1%

20歳代

9.8%

30歳代

13.9%

40歳代

14.9%

50歳代

19.4%

60歳代

20.5%

70歳以上

19.0%

無回答

0.4%

件数 比率

1. 男性 517 45.6%

2. 女性 599 52.8%

無回答 19 1.7%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

件数 比率

1. 10歳代 24 2.1%

2. 20歳代 111 9.8%

3. 30歳代 158 13.9%

4. 40歳代 169 14.9%

5. 50歳代 220 19.4%

6. 60歳代 233 20.5%

7. 70歳以上 216 19.0%

無回答 4 0.4%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

男性

45.6%

女性

52.8%

無回答

1.7%

件数 比率

1. 東中学校区 225 19.8%

2. 西中学校区 245 21.6%

3. 栄川中学校区 33 2.9%

4. 北中学校区 183 16.1%

5. 原野谷中学校区 42 3.7%

6. 桜が丘中学校区 129 11.4%

7. 大浜中学校区 95 8.4%

8. 城東中学校区 66 5.8%

9. 大須賀中学校区 98 8.6%

10. わからない 12 1.1%

無回答 7 0.6%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

19.8%

21.6%

2.9%

16.1%

3.7%

11.4%

8.4%

5.8%

8.6%

1.1%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

東中学校区

西中学校区

栄川中学校区

北中学校区

原野谷中学校区

桜が丘中学校区

大浜中学校区

城東中学校区

大須賀中学校区

わからない

無回答

第２章 集計結果 

 

《プロフィール》 

問１ あなたのことについて 

（１）性別は 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）お住まいの地域（行政区）は 
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勤め人

37.5%

契約社員・

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

17.5%

自営業

9.5%

家事専業主

婦（主夫）・家

事手伝
12.0%

大学生・専門

学校生等

2.6%

無職

19.1%

その他

1.2%

無回答

0.4%

１人

6.5%

２人

26.0%

３人

26.8%

４人

18.6%

５人

11.2%

６人以上

10.4%

無回答

0.5%

件数 比率

1. 勤め人 426 37.5%

2.
契約社員・ﾊﾟｰﾄ・
ｱﾙﾊﾞｲﾄ

199 17.5%

3. 自営業 108 9.5%

4.
家事専業主婦（主

夫）・家事手伝
136 12.0%

5.
大学生・専門学
校生等

30 2.6%

6. 無職 217 19.1%

7. その他 14 1.2%

無回答 5 0.4%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

件数 比率

1. １人 74 6.5%

2. ２人 295 26.0%

3. ３人 304 26.8%

4. ４人 211 18.6%

5. ５人 127 11.2%

6. ６人以上 118 10.4%

無回答 6 0.5%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

件数 比率

1. 掛川市内 470 41.4%

2. 森町 18 1.6%

3. 菊川市 45 4.0%

4. 島田市 5 0.4%

5. 御前崎市 14 1.2%

6. 袋井市 60 5.3%

7. 磐田市 41 3.6%

8. 浜松市 45 4.0%

9. 静岡市 23 2.0%

10. 県内その他 23 2.0%

11. 県外 27 2.4%

12. 非該当 353 31.1%

無回答 11 1.0%

選　択　肢

41.4%

1.6%

4.0%

0.4%

1.2%

5.3%

3.6%

4.0%

2.0%

2.0%

2.4%

31.1%

1.0%

0.0% 25.0% 50.0%

掛川市内

森町

菊川市

島田市

御前崎市

袋井市

磐田市

浜松市

静岡市

県内その他

県外

非該当

無回答

（４）職業は（兼業の方は、主なもの 1つ） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

（５）勤務先又は通学先はどこですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）記入者も含め何人暮らしですか。 
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単身世帯

6.4%

夫婦世帯

21.5%

二世代世帯

（親と子）

50.0%

三世代世帯

（親と子と孫）

16.7%

その他の世帯

3.4%

無回答

1.9%

いる

28.3%

いない

71.2%

無回答

0.5%

いる

55.3%

いない

44.1%

無回答

0.5%

件数 比率

1. 単身世帯 73 6.4%

2. 夫婦世帯 244 21.5%

3.
二世代世帯
（親と子）

568 50.0%

4.
三世代世帯
（親と子と孫）

189 16.7%

5. その他の世帯 39 3.4%

無回答 22 1.9%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

件数 比率

1. いる 321 28.3%

2. いない 808 71.2%

無回答 6 0.5%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

件数 比率

1. いる 628 55.3%

2. いない 501 44.1%

無回答 6 0.5%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

（７）あなたの家族構成は。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）同居家族の中に高校生以下の子どもはいますか。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）同居家族の中に６５歳以上の方はいますか。（あなた自身を含む） 
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入っている
88.2%

会費は払っているが

活動には

参加していない
5.6%

入っていない
3.2%

アパート暮らしのた

め、加入しているかわ

からない
2.4%

無回答
0.6%

持ち家

（一戸建て）
85.8%

持ち家

（共同住宅）
1.6%

公営借家

（県営・市営住宅等）
0.8%

民営借家

（ﾏﾝｼｮﾝ・ｱﾊﾟｰﾄ等）
9.8%

社宅

（会社の寮・宿舎等）
1.0%

間借り

（下宿等）
0.1%

その他
0.6%

無回答
0.4%

件数 比率

1.
持ち家
（一戸建て）

974 85.8%

2.
持ち家
（共同住宅）

18 1.6%

3.
公営借家（県営・
市営住宅等）

9 0.8%

4.
民営借家
（ﾏﾝｼｮﾝ・ｱﾊﾟｰﾄ等）

111 9.8%

5.
社宅（会社の寮・
宿舎等）

11 1.0%

6. 間借り（下宿等） 1 0.1%

7. その他 7 0.6%

無回答 4 0.4%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

件数 比率

1.
生まれたときからずっと掛
川市に住んでいる

489 43.1%

2.
掛川市内で生まれ、市外
に転出後、再び掛川市に
転入した

195 17.2%

3.
掛川市外で生まれ、掛川
市に移り住んだ

444 39.1%

無回答 7 0.6%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

件数 比率

1. 入っている 1,001 88.2%

2.
会費は払っているが活動
には参加していない

64 5.6%

3. 入っていない 36 3.2%

4.
アパート暮らしのため、加
入しているかわからない

27 2.4%

無回答 7 0.6%

　計 1,135 100.0%

選　択　肢

生まれたときから

ずっと掛川市に

住んでいる
43.1%

掛川市内で生まれ、

市外に転出後、再び

掛川市に転入した
17.2%

掛川市外で生ま

れ、掛川市に移

り住んだ
39.1%

無回答
0.6%

（10）あなたの住宅の種類は、次のどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（11）あなたは、いつから掛川市にお住まいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12）あなたの家では、自治会に加入していますか。 
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件数 比率 H28　比率

1. とても住みやすい 214 18.9% 19.9%

2. どちらかと言えば住みやすい 694 61.1% 60.8%

3. どちらかと言えば住みにくい 197 17.4% 16.0%

4. とても住みにくい 25 2.2% 2.7%

無回答 5 0.4% 0.7%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

平成
17年度

平成
18年度

平成
19年度

平成
20年度

平成
21年度

平成
22年度

平成
23年度

平成
24年度

平成
25年度

平成
26年度

平成
27年度

平成
28年度

平成
29年度

65.1% 78.1% 74.3% 79.6% 79.7% 81.8% 83.9% 80.8% 83.8% 81.3% 76.4% 80.7% 80.0%

《掛川市の住みやすさについて》 

問２ あなたにとって掛川市は住みやすいところですか。 

 

 

 

 

 

 

 

【参考：平成 17 年度以降の経年変化】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別 

19.1%

18.7%

25.0%

16.2%

10.8%

20.7%

18.2%

21.0%

21.8%

59.4%

62.4%

45.8%

62.2%

62.7%

56.2%

68.2%

60.5%

58.8%

18.0%

16.9%

20.8%

20.7%

24.7%

22.5%

10.9%

15.0%

15.3%

3.1%

1.5%

8.3%

0.9%

1.9%

0.6%

2.3%

2.6%

3.2%

0.4%

0.5%

0.5%

0.9%

0.9%

0% 25% 50% 75% 100%

男性
(n=517)

女性
(n=599)

10歳代
(n=24)

20歳代
(n=111)

30歳代
(n=158)

40歳代
(n=169)

50歳代
(n=220)

60歳代
(n=233)

70歳以上
(n=216)

とても住みやすい どちらかと言えば住みやすい どちらかと言えば住みにくい

とても住みにくい 無回答
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22.2%

24.9%

6.1%

19.7%

21.4%

17.1%

15.8%

13.6%

7.1%

8.3%

28.6%

64.0%

60.4%

66.7%

66.7%

61.9%

69.0%

51.6%

47.0%

52.0%

66.7%

57.1%

11.1%

12.2%

24.2%

12.0%

14.3%

11.6%

30.5%

34.8%

35.7%

25.0%

14.3%

2.2%

1.2%

3.0%

1.6%

2.3%

2.1%

4.5%

5.1%

0.4%

1.2%

2.4%

0% 25% 50% 75% 100%

東中学校区
(n=225)

西中学校区
(n=245)

栄川中学校区
(n=33)

北中学校区
(n=183)

原野谷中学校区
(n=42)

桜が丘中学校区
(n=129)

大浜中学校区
(n=95)

城東中学校区
(n=66)

大須賀中学校区
(n=98)

わからない
(n=12)

無回答
(n=7)

とても住みやすい どちらかと言えば住みやすい どちらかと言えば住みにくい

とても住みにくい 無回答
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件数

1. 自然が少ない 2

2. 気候がよくない 0

3. 地域内のバス路線などの公共交通網が整備されていない 106

4. 広域交通のアクセスの便がよくない 84

5. 近所付き合いや地域のコミュニティ活動がめんどう 57

6. 子育てや教育の環境がよくない 44

7. 医療や福祉環境が充実していない 65

8. 公民館や図書館などの公共施設が充実していない 10

9. 買い物場所やレクリエーション施設が充実していない 107

10. 満足のできる働く場が少ない 38

11. 災害の心配がある 46

12. その他 31

13. 無回答 0

　計 590

選択肢

0.9%

0.0%

47.7%

37.8%

25.7%

19.8%

29.3%

4.5%

48.2%

17.1%

20.7%

14.0%

0.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

件数

1. 自然が豊か 458

2. 気候が温暖 534

3. 地域内のバス路線などの公共交通網が整備されている 32

4. 新幹線の駅や高速道路のｲﾝﾀｰﾁｪﾝｼﾞ、富士山静岡空港など広域交通のｱｸｾｽの便がよい 569

5. 近所付き合いや地域のコミュニティがよい 188

6. 子育てや教育の環境がよい 47

7. 医療や福祉環境が充実している 46

8. 公民館や図書館などの公共施設が充実している 49

9. 買い物場所やレクリエーション施設が充実している 61

10. 満足のできる働く場がある 32

11. 災害の心配が少ない 143

12. その他 27

13. 無回答 3

　計 2,189

選択肢

50.4%

58.8%

3.5%

62.7%

20.7%

5.2%

5.1%

5.4%

6.7%

3.5%

15.7%

3.0%

0.3%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

（問２で１または２を選んだ方） 

問２-１ 掛川市が住みやすいと思う理由は次のうちどれですか。（複数回答） 

「とても住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と回答した人…856 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

（問２で３または４を選んだ方） 

問２-２ 掛川市が住みにくいと思う理由は次のうちどれですか。（複数回答） 

「どちらかといえば住みにくい」「とても住みにくい」と回答した人…222 人 
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今のところに

ずっと住み続けたい
78.5%

市内の別の場所に

移り住みたい
8.1%

一度は市外に移り住

むが、いずれは掛川

市にもどってきたい
2.0%

掛川市に住み続ける

つもりはない
9.4%

無回答
1.9%

問３ あなたは、今後も掛川に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３－２ 問３での項目を選んだ理由についてお答え下さい（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

件数 比率 H28　比率

1. 今のところにずっと住み続けたい 891 78.5% 76.6%

2. 市内の別の場所に移り住みたい 92 8.1% 8.5%

3.
一度は市外に移り住むが、いず
れは掛川市にもどってきたい

23 2.0% 2.3%

4. 掛川市に住み続けるつもりはない 107 9.4% 9.6%

無回答 22 1.9% 2.9%

　計 1,135 100.0% 0.0%

選　択　肢



- 10 - 

 

44.5%

42.4%

37.5%

32.4%

35.4%

39.6%

47.7%

52.8%

42.1%

7.2%

11.9%

16.7%

6.3%

6.3%

13.0%

10.9%

9.9%

9.7%

32.1%

18.7%

29.2%

37.8%

31.6%

23.7%

23.2%

17.2%

23.1%

12.6%

17.2%

8.3%

11.7%

19.6%

15.4%

13.2%

13.3%

18.5%

1.7%

8.7%

8.3%

9.9%

6.3%

7.1%

4.5%

3.9%

3.7%

1.9%

1.2%

1.8%

0.6%

1.2%

0.5%

3.0%

2.8%

0% 25% 50% 75% 100%

男性
(n=517)

女性
(n=599)

10歳代
(n=24)

20歳代
(n=111)

30歳代
(n=158)

40歳代
(n=169)

50歳代
(n=220)

60歳代
(n=233)

70歳以上
(n=216)

廃炉にしたほうがよい 停止しておいたほうがよい

安全が確認できれば稼働したほうがよい どちらともいえない

わからない 無回答

問４ あなたは、浜岡原子力発電所の今後について、どのようにするのがよいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

件数 比率 H28　比率

1. 廃炉にしたほうがよい 489 43.1% 41.7%

2. 停止しておいたほうがよい 111 9.8% 14.4%

3.
安全が確認できれば稼働したほ
うがよい

282 24.8% 23.9%

4. どちらともいえない 172 15.2% 13.6%

5. わからない 62 5.5% 5.2%

無回答 19 1.7% 1.3%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

性

別 

年

代

別 
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43.6%

46.1%

36.4%

46.4%

45.2%

41.1%

42.1%

42.4%

34.7%

50.0%

14.3%

12.4%

7.8%

9.1%

8.2%

7.1%

10.9%

15.8%

1.5%

11.2%

16.7%

25.3%

24.5%

24.2%

20.2%

31.0%

24.8%

24.2%

30.3%

29.6%

16.7%

14.3%

9.8%

18.0%

18.2%

19.1%

11.9%

16.3%

8.4%

19.7%

15.3%

8.3%

28.6%

5.8%

2.9%

6.1%

4.4%

2.4%

7.0%

8.4%

6.1%

6.1%

8.3%

42.9%

3.1%

0.8%

6.1%

1.6%

2.4%

1.1%

3.1%

0% 25% 50% 75% 100%

東中学校区
(n=225)

西中学校区
(n=245)

栄川中学校区
(n=33)

北中学校区
(n=183)

原野谷中学校区
(n=42)

桜が丘中学校区
(n=129)

大浜中学校区
(n=95)

城東中学校区
(n=66)

大須賀中学校区
(n=98)

わからない
(n=12)

無回答
(n=7)

廃炉にしたほうがよい 停止しておいたほうがよい

安全が確認できれば稼働したほうがよい どちらともいえない

わからない 無回答
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34.4%

8.6%

8.7%

6.5%

5.7%

2.0%

34.3%

3.2%

10.1%

14.4%

37.4%
7.6%

1.6%

16.4%

4.7%

3.4%

12.1%

8.5%

18.2%

1.5%

6.7%

2.1%

39.0%

22.7%

1.1%

22.3%

21.9%

21.3%

3.3%

2.3%

2.2%

4.2%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

３つの城（掛川城・高天神城・横須賀城）

城下町風の街並づくり

遠州横須賀三熊野神社大祭

「パワースポット」事任八幡宮

遠州横須賀街道ちっちゃな文化展

高天神社例大祭

掛川祭

東海道２つの宿（掛川宿と日坂宿）

大日本報徳社

世界農業遺産「静岡の茶草場農法」

10年連続産地賞を受賞した美味しいお茶

掛川伝統工芸「葛布」

エコポリスをはじめとした豊富な雇用の場

エコパ・さんりーななどのスポーツ施設

ならここの里

市内５カ所の総合支援拠点「ふくしあ」と「希望の丘」

市民募金による大事業の達成（新幹線掛川駅・掛川城天守閣復元等）

全国初の自治体２病院統合による中東遠総合医療センター

ゴミ減量全国第２位など、地球環境にやさしいまち

まちづくり協議会をはじめとした地域力

日本初・生涯学習宣言都市

海岸防災林強化事業「掛川モデル」をはじめとした安全・安心な防災対策

新幹線掛川駅

東名・新東名IC

アメリカ・イタリアなどとの姉妹都市交流

炭焼きレストランさわやか

つま恋（平成27年度掛川市観光施設 観光客数第１位）

掛川花鳥園（平成27年度掛川市観光施設 観光客数第２位）

資生堂アートハウス

掛川市ステンドグラス美術館

ねむの木村・美術館

その他の魅力

無回答

件数

1. ３つの城（掛川城・高天神城・横須賀城） 390

2. 城下町風の街並づくり 98

3. 遠州横須賀三熊野神社大祭 99

4. 「パワースポット」事任八幡宮 74

5. 遠州横須賀街道ちっちゃな文化展 65

6. 高天神社例大祭 23

7. 掛川祭 389

8. 東海道２つの宿（掛川宿と日坂宿） 36

9. 大日本報徳社 115

10. 世界農業遺産「静岡の茶草場農法」 163

11. 10年連続産地賞を受賞した美味しいお茶 424

12. 掛川伝統工芸「葛布」 86

13. エコポリスをはじめとした豊富な雇用の場 18

14. エコパ・さんりーななどのスポーツ施設 186

15. ならここの里 53

16. 市内５カ所の総合支援拠点「ふくしあ」と「希望の丘」 39

17. 市民募金による大事業の達成（新幹線掛川駅・掛川城天守閣復元等） 137

18. 全国初の自治体２病院統合による中東遠総合医療センター 97

19. ゴミ減量全国第２位など、地球環境にやさしいまち 207

20. まちづくり協議会をはじめとした地域力 17

21. 日本初・生涯学習宣言都市 76

22. 海岸防災林強化事業「掛川モデル」をはじめとした安全・安心な防災対策 24

23. 新幹線掛川駅 443

24. 東名・新東名IC 258

25. アメリカ・イタリアなどとの姉妹都市交流 13

26. 炭焼きレストランさわやか 253

27. つま恋（平成27年度掛川市観光施設　観光客数第１位） 248

28. 掛川花鳥園（平成27年度掛川市観光施設　観光客数第２位） 242

29. 資生堂アートハウス 38

30. 掛川市ステンドグラス美術館 26

31. ねむの木村・美術館 25

32. その他の魅力 48

無回答 30

　計 4,440

選　択　肢

問５ あなたが思う掛川市の自慢できるものをお選びください。（複数回答） 
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した

14.7%

しない

84.1%

無回答

1.1%

思う
12.0%

まあ思う
39.7%あまり思わない

27.9%

思わない
12.7%

わからない
6.5%

無回答
1.1%

件数 比率 H28　比率

1. した 470 41.4% 38.5%

2. しない 649 57.2% 58.7%

無回答 16 1.4% 2.8%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. した 167 14.7% 13.2%

2. しない 955 84.1% 84.7%

無回答 13 1.1% 2.1%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. 思う 136 12.0% 11.4%

2. まあ思う 451 39.7% 32.5%

3. あまり思わない 317 27.9% 31.5%

4. 思わない 144 12.7% 15.4%

5. わからない 74 6.5% 5.9%

無回答 13 1.1% 3.3%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

した

41.4%しない

57.2%

無回答

1.4%

《掛川市の各種サービスの状況について》 

 

問６ 現在の「あなた自身」または「掛川市」の状況について、各項目ごとに「評価」欄の該当する番号

を１つ選んでください。 

 

１ あなたは、この１年間に、文化・芸術の催しを鑑賞しましたか 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

２ あなたは、この１年間に、ご自分で演じたり作ったりなど、文化・芸術活動をしましたか？ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

３ あなたは、郷土の歴史や文化に誇りと愛着を持っていると思いますか？ 
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思う
41.0%

まあ思う
22.0%

あまり思わない
18.8%

思わない
12.1%

わからない
5.0%

無回答
1.1%

件数 比率 H28　比率

1. 思う 465 41.0% 40.3%

2. まあ思う 250 22.0% 18.4%

3. あまり思わない 213 18.8% 19.7%

4. 思わない 137 12.1% 14.8%

5. わからない 57 5.0% 4.8%

無回答 13 1.1% 2.0%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. 思う 160 14.1% 16.7%

2. まあ思う 639 56.3% 55.3%

3. あまり思わない 137 12.1% 11.1%

4. 思わない 35 3.1% 3.4%

5. わからない 154 13.6% 11.7%

無回答 10 0.9% 1.8%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. 思う 137 12.1% 12.4%

2. まあ思う 574 50.6% 49.4%

3. あまり思わない 183 16.1% 14.9%

4. 思わない 71 6.3% 7.5%

5. わからない 159 14.0% 13.7%

無回答 11 1.0% 2.0%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

思う
12.1%

まあ思う
50.6%

あまり思わない
16.1%

思わない
6.3%

わからない
14.0%

無回答
1.0%

思う
14.1%

まあ思う
56.3%

あまり思

わない
12.1%

思わない
3.1%

わからない
13.6%

無回答
0.9%

４ あなたは、通勤・通学・通院・買い物などに出かける時に、バスや鉄道に不便を感じると思います

か？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ あなたは、地域の子どもたちが、心身ともに健全に成長していると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 掛川市は、安心して子どもを生み育てられるまちだと思いますか？ 
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している

39.4%

していない

59.0%

無回答

1.6%

思う
11.5%

まあ思う
53.5%

あまり思わない
21.1%

思わない
5.9%

わからない
7.2%

無回答
0.8%

件数 比率 H28　比率

1. 思う 52 4.6% 4.9%

2. まあ思う 415 36.6% 37.4%

3. あまり思わない 314 27.7% 24.3%

4. 思わない 113 10.0% 12.5%

5. わからない 223 19.6% 17.9%

無回答 18 1.6% 3.0%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. している 447 39.4% 32.1%

2. していない 670 59.0% 64.9%

3. 無回答 18 1.6% 3.0%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. 思う 131 11.5% 12.4%

2. まあ思う 607 53.5% 49.0%

3. あまり思わない 239 21.1% 22.9%

4. 思わない 67 5.9% 7.9%

5. わからない 82 7.2% 5.8%

無回答 9 0.8% 2.1%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

思う
4.6%

まあ思う
36.6%

あまり思わない
27.7%

思わない
10.0%

わからない
19.6%

無回答
1.6%

７ 掛川市は、子育ての環境整備が充実しているまちだと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ あなたの家庭では、家庭の避難計画を作成（相談）していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ あなたがお住まいの地域は、人と人とが信頼し、助け合える環境になっていると思いますか？ 
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思う
4.7%

まあ思う
35.1%

あまり思わない
30.0%

思わない
14.2%

わからない
15.1%

無回答
1.0%

件数 比率 H28　比率

1. 思う 151 13.3% 16.0%

2. まあ思う 571 50.3% 51.0%

3. あまり思わない 235 20.7% 20.1%

4. 思わない 108 9.5% 7.8%

5. わからない 61 5.4% 3.4%

無回答 9 0.8% 1.6%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. 思う 193 17.0% 18.9%

2. まあ思う 685 60.4% 60.3%

3. あまり思わない 155 13.7% 13.6%

4. 思わない 57 5.0% 4.2%

5. わからない 38 3.3% 1.8%

無回答 7 0.6% 1.3%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. 思う 53 4.7% 6.3%

2. まあ思う 398 35.1% 36.0%

3. あまり思わない 341 30.0% 36.6%

4. 思わない 161 14.2% 13.5%

5. わからない 171 15.1% 12.0%

無回答 11 1.0% 1.7%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

思う
13.3%

まあ思う
50.3%

あまり思わない
20.7%

思わ

ない
9.5%

わからない
5.4%

無回答
0.8%

思う
17.0%

まあ思う
60.4%

あまり思わない
13.7%

思わない
5.0%

わからない
3.3%

無回答
0.6%

10 あなたは、健康で生きがいをもった人生を送れていると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 あなたがお住まいの地域は、清潔できれいな生活環境が保たれていると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 掛川市は、住宅・商業・農業・工業などが、バランス良く配置されているまちだと思いますか？ 
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思う
3.3%

まあ思う
25.4%

あまり思わない
40.3%

思わない
13.9%

わからない
15.9%

無回答
1.3%

している

59.3%

していない

39.6%

無回答

1.1%件数 比率 H28　比率

1. している 673 59.3% 56.0%

2. していない 449 39.6% 42.3%

3. 無回答 12 1.1% 1.7%

　計 1,134 100.0% 100.0%

選　択　肢

している

50.0%
していない

48.1%

無回答

1.9%件数 比率 H28　比率

1. している 567 50.0% 46.7%

2. していない 545 48.1% 51.0%

3. 無回答 22 1.9% 2.3%

　計 1,134 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. 思う 37 3.3% 2.9%

2. まあ思う 288 25.4% 26.4%

3. あまり思わない 457 40.3% 33.5%

4. 思わない 158 13.9% 15.9%

5. わからない 180 15.9% 18.6%

無回答 15 1.3% 2.8%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

13 あなたは、家庭・地域・職場などあらゆる場面で、男女共同参画が進んでいると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 あなたは、災害に備えて水や食料など非常持ち出し品を準備していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 あなたの自宅は、地震対策のために家具の固定をしていますか？ 
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件数 比率 H28　比率

1. 思う 192 16.9% 18.8%

2. まあ思う 585 51.5% 49.7%

3. あまり思わない 254 22.4% 20.8%

4. 思わない 81 7.1% 7.2%

5. わからない 14 1.2% 1.3%

無回答 9 0.8% 2.3%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

している

34.3%

していない

65.7%

思う
16.9%

まあ思う
51.5%

あまり思わない
22.4%

思わない
7.1%

わからない
1.2%

無回答
0.8%

知っている

35.4%

知らない

63.3%

無回答

1.2%
件数 比率 H28　比率

1. 知っている 402 35.4% 34.9%

2. 知らない 719 63.3% 63.0%

無回答 14 1.2% 2.1%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. している 385 33.9% 33.9%

2. していない 737 64.9% 64.2%

3. 無回答 13 1.1% 1.9%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

16 あなたは、週１回以上スポーツやレクリエーションをしていますか？ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

17 あなたは、栄養バランスに気をつけて食事をしていると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 あなたは、掛川市が｢協働のまちづくり｣を進めていることを知っていますか？ 
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思う
1.0%

まあ思う
12.0%

あまり思わない
37.2%

思わない
21.7%

わからない
26.4%

無回答
1.8%

できる

73.5%

できない

26.0%

無回答

0.5%

件数 比率 H28　比率

1. 思う 11 1.0% 1.6%

2. まあ思う 136 12.0% 12.5%

3. あまり思わない 422 37.2% 35.2%

4. 思わない 246 21.7% 18.4%

5. わからない 300 26.4% 29.6%

無回答 20 1.8% 2.7%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

件数 比率 H28　比率

1. 思う 112 9.9% 9.6%

2. まあ思う 608 53.6% 50.2%

3. あまり思わない 227 20.0% 21.1%

4. 思わない 86 7.6% 7.4%

5. わからない 92 8.1% 9.0%

無回答 10 0.9% 2.7%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

思う
9.9%

まあ思う
53.6%

あまり思わない
20.0%

思わない
7.6%

わからない
8.1%

無回答
0.9%

件数 比率 H28　比率

1. できる 834 73.5% 67.7%

2. できない 295 26.0% 30.8%

無回答 6 0.5% 1.5%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

19 掛川市は、行財政改革が進んでいると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 あなたは、「広報かけがわ」で必要な市の情報を得られていると思いますか  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 あなたは、インターネットを利用（タブレットやスマートフォンなどでの利用も含みます）するこ

とができますか 
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している

65.4%

していない

32.6%

無回答

2.0%

満足
1.2%

まあ満足
28.1%

やや不満
15.4%

不満
6.2%

わからない
47.0%

無回答
2.1%

最優先
1.9%

できれば優先
33.4%

あまり思わない

優先しない
20.7%

優先しない
7.0%

わからない
32.3%

無回答
4.7%

件数 比率 件数 比率

1. 満足 14 1.2% 1. 最優先 22 1.9%

2. まあ満足 319 28.1% 2. できれば優先 379 33.4%

3. やや不満 175 15.4% 3. あまり思わない優先しない 235 20.7%

4. 不満 70 6.2% 4. 優先しない 79 7.0%

5. わからない 533 47.0% 5. わからない 367 32.3%

無回答 24 2.1% 無回答 53 4.7%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

優　　先　　度満　　足　　度

件数 比率 H28　比率

1. している 742 65.4% 63.5%

2. していない 370 32.6% 33.6%

無回答 23 2.0% 2.8%

　計 1,135 100.0% 100.0%

選　択　肢

22 あなたの自宅のインターネットは、光ブロードバンドサービスに加入していますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《掛川市のまちづくりについて》 

 

問７ 第２次掛川市総合計画に基づき、2025 年までに掛川市が重点的に取り組む 18 のプロジェクトにつ

いて、あなたが感じる現状の評価（満足度）とプロジェクトの優先度について、それぞれ１つずつ

選び「○」をおつけください。 

 

《重点施策１ 掛川への新しいひとの動きをつくる》 

～まちの魅力向上とにぎわいの創出により交流人口や移住者を呼び込みます～ 

 

１ 文化芸術の振興 
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満足
1.7%

まあ満足
20.9%

やや不満
28.1%

不満
30.5%

わからない
16.7%

無回答
2.1%

件数 比率 件数 比率

1. 満足 19 1.7% 1. 最優先 261 23.0%

2. まあ満足 237 20.9% 2. できれば優先 548 48.3%

3. やや不満 319 28.1% 3. あまり思わない優先しない 78 6.9%

4. 不満 346 30.5% 4. 優先しない 39 3.4%

5. わからない 190 16.7% 5. わからない 162 14.3%

無回答 24 2.1% 無回答 47 4.1%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

件数 比率 件数 比率

1. 満足 37 3.3% 1. 最優先 89 7.8%

2. まあ満足 376 33.1% 2. できれば優先 550 48.5%

3. やや不満 267 23.5% 3. あまり思わない優先しない 171 15.1%

4. 不満 103 9.1% 4. 優先しない 46 4.1%

5. わからない 326 28.7% 5. わからない 231 20.4%

無回答 26 2.3% 無回答 48 4.2%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

満足
3.3%

まあ満足
33.1%

やや不満
23.5%

不満
9.1%

わからない
28.7%

無回答
2.3%

最優先
7.8%

できれば優先
48.5%

あまり思

わない優

先しない
15.1%

優先しない
4.1%

わからない
20.4%

無回答
4.2%

最優先
23.0%

できれば優先
48.3%

あまり思わない

優先しない
6.9%

優先しない
3.4%

わからない
14.3%

無回答
4.1%

２ 中心市街地の活性化と公共交通網の充実 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 観光客の誘客促進 
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満足
1.1%

まあ満足
18.4%

やや不満
23.7%

不満
13.5%

わからない
41.1%

無回答
2.2%

最優先
12.0%

できれば優先
44.8%

あまり思わない

優先しない
12.4%

優先しない
3.9%

わからない
23.6%

無回答
3.3%

件数 比率 件数 比率

1. 満足 10 0.9% 1. 最優先 274 24.1%

2. まあ満足 224 19.7% 2. できれば優先 527 46.4%

3. やや不満 308 27.1% 3. あまり思わない優先しない 70 6.2%

4. 不満 193 17.0% 4. 優先しない 16 1.4%

5. わからない 378 33.3% 5. わからない 209 18.4%

無回答 22 1.9% 無回答 39 3.4%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

満　　足　　度 優　　先　　度

選　択　肢 選　択　肢

満足
0.9%

まあ満足
19.7%

やや不満
27.1%

不満
17.0%

わからない
33.3%

無回答
1.9%

最優先
24.1%

できれば優先
46.4%

あまり思わない

優先しない
6.2%

優先しない
1.4%

わからない
18.4%

無回答
3.4%

件数 比率 件数 比率

1. 満足 13 1.1% 1. 最優先 136 12.0%

2. まあ満足 209 18.4% 2. できれば優先 508 44.8%

3. やや不満 269 23.7% 3. あまり思わない優先しない 141 12.4%

4. 不満 153 13.5% 4. 優先しない 44 3.9%

5. わからない 466 41.1% 5. わからない 268 23.6%

無回答 25 2.2% 無回答 38 3.3%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

４ 移住・定住の促進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《重点施策２ 掛川にしごとをつくり安心して働けるようにする》 

～全ての掛川市民が希望する場所で安心して働ける環境をつくります～ 

５ 雇用・就業環境づくりの推進 
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満足
1.5%

まあ満足
20.4%

やや不満
25.5%

不満
11.1%

わからない
39.7%

無回答
1.9%

最優先
10.0%

できれば優先
42.0%

あまり思

わない優

先しない
14.7%

優先しない
3.0%

わからない
26.6%

無回答
3.6%

満足
2.9%

まあ満足
34.0%

やや不満
17.1%

不満
7.9%

わからない
36.0%

無回答
2.0%

最優先
15.9%

できれば優先
41.9%

あまり思わない

優先しない
10.1%

優先しない
4.4%

わからない
24.8%

無回答
2.8%

件数 比率 件数 比率

1. 満足 17 1.5% 1. 最優先 114 10.0%

2. まあ満足 231 20.4% 2. できれば優先 477 42.0%

3. やや不満 289 25.5% 3. あまり思わない優先しない 167 14.7%

4. 不満 126 11.1% 4. 優先しない 34 3.0%

5. わからない 451 39.7% 5. わからない 302 26.6%

無回答 21 1.9% 無回答 41 3.6%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

件数 比率 件数 比率

1. 満足 33 2.9% 1. 最優先 181 15.9%

2. まあ満足 386 34.0% 2. できれば優先 476 41.9%

3. やや不満 194 17.1% 3. あまり思わない優先しない 115 10.1%

4. 不満 90 7.9% 4. 優先しない 50 4.4%

5. わからない 409 36.0% 5. わからない 281 24.8%

無回答 23 2.0% 無回答 32 2.8%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

６ 商工業の発展 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 企業誘致の推進 
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満足
3.0%

まあ満足
31.4%

やや不満
20.2%

不満
12.3%

わからない
30.9%

無回答
2.2%

満足
4.3%

まあ満足
30.9%

やや不満
19.0%

不満
7.8%

わからない
35.8%

無回答
2.1%

件数 比率 件数 比率

1. 満足 34 3.0% 1. 最優先 360 31.7%

2. まあ満足 356 31.4% 2. できれば優先 436 38.4%

3. やや不満 229 20.2% 3. あまり思わない優先しない 70 6.2%

4. 不満 140 12.3% 4. 優先しない 17 1.5%

5. わからない 351 30.9% 5. わからない 215 18.9%

無回答 25 2.2% 無回答 37 3.3%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

最優先
31.7%

できれば優先
38.4%

あまり思わない

優先しない
6.2%

優先しない
1.5%

わからない
18.9%

無回答
3.3%

最優先
15.0%

できれば優先
45.8%

あまり思わない

優先しない
8.8%

優先しない
2.3%

わからない
25.0%

無回答
3.1%

件数 比率 件数 比率

1. 満足 49 4.3% 1. 最優先 170 15.0%

2. まあ満足 351 30.9% 2. できれば優先 520 45.8%

3. やや不満 216 19.0% 3. あまり思わない優先しない 100 8.8%

4. 不満 89 7.8% 4. 優先しない 26 2.3%

5. わからない 406 35.8% 5. わからない 284 25.0%

無回答 24 2.1% 無回答 35 3.1%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

８ 農業ビジネスの推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《重点施策３ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる》 

～結婚・出産・育児に希望を持つことができる地域づくりを進めます～ 

９ 保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上 
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満足
2.4%

まあ満足
23.3%

やや不満
20.3%

不満
8.7%

わからない
42.1%

無回答
3.3%

満足
4.1%

まあ満足
30.4%

やや不満
16.7%

不満
5.0%

わからない
41.6%

無回答
2.3%

件数 比率 件数 比率

1. 満足 27 2.4% 1. 最優先 207 18.2%

2. まあ満足 264 23.3% 2. できれば優先 505 44.5%

3. やや不満 230 20.3% 3. あまり思わない優先しない 82 7.2%

4. 不満 99 8.7% 4. 優先しない 22 1.9%

5. わからない 478 42.1% 5. わからない 276 24.3%

無回答 37 3.3% 無回答 43 3.8%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

件数 比率 件数 比率

1. 満足 46 4.1% 1. 最優先 205 18.1%

2. まあ満足 345 30.4% 2. できれば優先 514 45.3%

3. やや不満 189 16.7% 3. あまり思わない優先しない 88 7.8%

4. 不満 57 5.0% 4. 優先しない 22 1.9%

5. わからない 472 41.6% 5. わからない 261 23.0%

無回答 26 2.3% 無回答 45 4.0%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

満　　足　　度 優　　先　　度

選　択　肢 選　択　肢

最優先
18.2%

できれば優先
44.5%あまり思わない

優先しない
7.2%

優先しない
1.9%

わからない
24.3%

無回答
3.8%

最優先
18.1%

できれば優先
45.3%

あまり思わない

優先しない
7.8%

優先しない
1.9%

わからない
23.0%

無回答
4.0%

10 地域の子育て力の向上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 家庭の子育て力・教育力の向上 
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件数 比率 件数 比率

1. 満足 13 1.1% 1. 最優先 271 23.9%

2. まあ満足 185 16.3% 2. できれば優先 485 42.7%

3. やや不満 260 22.9% 3. あまり思わない優先しない 62 5.5%

4. 不満 161 14.2% 4. 優先しない 19 1.7%

5. わからない 482 42.5% 5. わからない 255 22.5%

無回答 34 3.0% 無回答 43 3.8%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

件数 比率 件数 比率

1. 満足 28 2.5% 1. 最優先 317 27.9%

2. まあ満足 257 22.6% 2. できれば優先 482 42.5%

3. やや不満 261 23.0% 3. あまり思わない優先しない 63 5.6%

4. 不満 146 12.9% 4. 優先しない 17 1.5%

5. わからない 408 35.9% 5. わからない 212 18.7%

無回答 35 3.1% 無回答 44 3.9%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

満足
2.5%

まあ満足
22.6%

やや不満
23.0%

不満
12.9%

わからない
35.9%

無回答
3.1%

最優先
27.9%

できれば優先
42.5%

あまり思わ

ない優先し

ない
5.6%

優先しない
1.5%

わからない
18.7%

無回答
3.9%

満足
1.1%

まあ満足
16.3%

やや不満
22.9%

不満
14.2%

わからない
42.5%

無回答
3.0%

最優先
23.9%

できれば優先
42.7%

あまり思わない

優先しない
5.5%

優先しない
1.7%

わからない
22.5%

無回答
3.8%

12 企業の子育て力の向上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 結婚・出産・子育て環境の整備 
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件数 比率 件数 比率

1. 満足 56 4.9% 1. 最優先 430 37.9%

2. まあ満足 488 43.0% 2. できれば優先 471 41.5%

3. やや不満 235 20.7% 3. あまり思わない優先しない 51 4.5%

4. 不満 93 8.2% 4. 優先しない 16 1.4%

5. わからない 220 19.4% 5. わからない 110 9.7%

無回答 43 3.8% 無回答 57 5.0%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

件数 比率 件数 比率

1. 満足 90 7.9% 1. 最優先 155 13.7%

2. まあ満足 483 42.6% 2. できれば優先 524 46.2%

3. やや不満 182 16.0% 3. あまり思わない優先しない 153 13.5%

4. 不満 82 7.2% 4. 優先しない 42 3.7%

5. わからない 255 22.5% 5. わからない 197 17.4%

無回答 43 3.8% 無回答 64 5.6%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

満足
4.9%

まあ満足
43.0%

やや不満
20.7%

不満
8.2%

わからない
19.4%

無回答
3.8%

最優先
37.9%

できれば優先
41.5%

あまり思わない

優先しない
4.5%

優先しない
1.4%

わからない
9.7% 無回答

5.0%

満足
7.9%

まあ満足
42.6%

やや不満
16.0%

不満
7.2%

わからない
22.5%

無回答
3.8%

最優先
13.7%

できれば優先
46.2%

あまり思わない

優先しない
13.5%

優先しない
3.7%

わからない
17.4%

無回答
5.6%

《重点施策４ 明日の掛川をつくり豊かで潤いのある安心な暮らしを守る》 

～安心な暮らしができるまちづくりを推進し、ずっと住み続けたいまちを目指します～ 

14 防災対策の強化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 環境にやさしい地域社会の実現 
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件数 比率 件数 比率

1. 満足 77 6.8% 1. 最優先 213 18.8%

2. まあ満足 469 41.3% 2. できれば優先 546 48.1%

3. やや不満 218 19.2% 3. あまり思わない優先しない 122 10.7%

4. 不満 91 8.0% 4. 優先しない 23 2.0%

5. わからない 249 21.9% 5. わからない 182 16.0%

無回答 31 2.7% 無回答 49 4.3%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

件数 比率 件数 比率

1. 満足 35 3.1% 1. 最優先 82 7.2%

2. まあ満足 382 33.7% 2. できれば優先 493 43.4%

3. やや不満 210 18.5% 3. あまり思わない優先しない 173 15.2%

4. 不満 60 5.3% 4. 優先しない 56 4.9%

5. わからない 414 36.5% 5. わからない 271 23.9%

無回答 34 3.0% 無回答 60 5.3%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

満　　足　　度 優　　先　　度

選　択　肢 選　択　肢

満足
6.8%

まあ満足
41.3%

やや不満
19.2%

不満
8.0%

わからない
21.9%

無回答
2.7%

最優先
18.8%

できれば優先
48.1%

あまり思わ

ない優先し

ない
10.7%

優先しない
2.0%

わからない
16.0%

無回答
4.3%

満足
3.1%

まあ満足
33.7%

やや不満
18.5%

不満
5.3%

わからない
36.5%

無回答
3.0%

最優先
7.2%

できれば優先
43.4%

あまり思

わない優

先しない
15.2%

優先しない
4.9%

わからない
23.9%

無回答
5.3%

16 健康づくりの強化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 協働によるまちづくりの深化 
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件数 比率 件数 比率

1. 満足 34 3.0% 1. 最優先 181 15.9%

2. まあ満足 353 31.1% 2. できれば優先 482 42.5%

3. やや不満 220 19.4% 3. あまり思わない優先しない 129 11.4%

4. 不満 118 10.4% 4. 優先しない 27 2.4%

5. わからない 368 32.4% 5. わからない 255 22.5%

無回答 42 3.7% 無回答 61 5.4%

　計 1,135 100.0% 　計 1,135 100.0%

選　択　肢 選　択　肢

満　　足　　度 優　　先　　度

満足
3.0%

まあ満足
31.1%

やや不満
19.4%

不満
10.4%

わからない
32.4%

無回答
3.7%

最優先
15.9%

できれば優先
42.5%

あまり思わない

優先しない
11.4%

優先しない
2.4%

わからない
22.5%

無回答
5.4%

18 行財政改革の推進 
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○プロジェクトに対する満足度と優先度 

満足度と優先度のポートフォリオ分析 

18 の重点プログラムの満足度と優先度を点数化し、縦軸に優先度、横軸に満足度をとってグラフ

化した。各ゾーンに位置づけられた施策は 18 プロジェクトの比較の中では概ね次のように評価され

たと考えられる。 

 

ａゾーン：満足度が低く、優先度が高い ＝積極的に投資する施策分野 

ｂゾーン：満足度・優先度がともに高い ＝積極的に現状を維持する施策分野 

ｃゾーン：満足度・優先度がともに低い ＝現状を維持し課題を注視する施策分野 

ｄゾーン：満足度が高いが、優先度が低い ＝投資量の縮小検討可能な施策分野 

 

ポートフォリオ分析表 

 

 

※ ポートフォリオ分析…重要な２つの指標の組み合わせによる平面への配置法を使って、最適な戦略

を決定するための有効な分析方法 

※ 座標の原点は、満足度、優先度ともそれぞれの平均値とする。 

  

１ 文化芸術の振興

２ 中心市街地の活性化と公共交通の充実

３ 観光客の誘客促進

４ 移住・定住の促進

５ 雇用・就業環境づくりの推進

６ 商工業の発展

７ 企業誘致の推進

８ 農業ビジネスの推進

９ 保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上

10 地域の子育て力の向上 11 家庭の子育て力・教育力の向上

12 企業の子育て力の向上

13 結婚・出産・子育て環境の整備 14 防災対策の強化

15 環境にやさしい
地域社会の実現

16 健康づくりの強化

17 協働によるまちづくりの深化

18 行財政改革の推進

0.00

0.20

0.40

0.60

0.80

1.00

1.20

1.40

1.60

▲ 0.90 ▲ 0.70 ▲ 0.50 ▲ 0.30 ▲ 0.10 0.10 0.30 0.50 0.70

高

↑

優先度

平均

（0.84）

↓

低

低 ←満足度平均（▲0.12）→ 高

ａ b 

c d 
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①満足度が低く、優先度が高い施策：ａゾーン 

サービスの水準が低く、重要度が高いことから、不満の解消に向けて積極的に投資すべき施策。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②満足度・優先度がともに高い施策：ｂゾーン 

サービスが一定の水準に至っているが、重要度が高いことから積極的に現状維持する施策。 

 

 

③満足度・優先度がともに低い施策：ｃゾーン 

サービスの水準は低いが、重要度も低いので、市民の不満の要因を把握しながらも、当面、現状

を維持する施策。 

 

 

④満足度が高いが、優先度が低い施策：ｄゾーン 

サービスが一定の水準に至っていることから、今後も現状を注視していくことが必要な施策。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

プロジェクト 満足度 優先度

８　農業ビジネスの推進 0.08 0.87

９　保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上 ▲ 0.11 1.19

11　家庭の子育て力・教育力の向上 0.21 0.96

14　防災対策の強化 0.21 1.29

16　健康づくりの強化 0.26 0.89

プロジェクト 満足度 優先度

４　移住・定住の促進 ▲ 0.53 0.66

６　商工業の発展 ▲ 0.42 0.59

プロジェクト 満足度 優先度

２　中心市街地の活性化と公共交通の充実 ▲ 0.80 0.99

５　雇用・就業環境づくりの推進 ▲ 0.61 1.10

10　地域の子育て力の向上 ▲ 0.18 0.97

12　企業の子育て力の向上 ▲ 0.60 1.11

13　結婚・出産・子育て環境の整備 ▲ 0.35 1.16

プロジェクト 満足度 優先度

１　文化芸術の振興 0.06 0.04

３　観光客の誘客促進 ▲ 0.03 0.54

７　企業誘致の推進 0.11 0.76

15　環境にやさしい地域社会の実現 0.38 0.68

17　協働によるまちづくりの深化 0.18 0.46

18　行財政改革の推進 ▲ 0.05 0.81
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■満足度・優先度のランキング 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1位 14 防災対策の強化 15 環境にやさしい地域社会の実現

2位 9
保育園・幼稚園・小・中学校の教
育力の向上

16 健康づくりの強化

3位 3 結婚・出産・子育て環境の整備 11 家庭の子育て力・教育力の向上

4位 12 企業の子育て力の向上 14 防災対策の強化

5位 5 雇用・就業環境づくりの推進 17 協働によるまちづくりの深化

6位 2
中心市街地の活性化と公共交通
の充実

7 企業誘致の推進

7位 10 地域の子育て力の向上 8 農業ビジネスの推進

8位 11 家庭の子育て力・教育力の向上 1 文化芸術の振興

9位 16 健康づくりの強化 3 観光客の誘客促進

10位 8 農業ビジネスの推進 18 行財政改革の推進

11位 18 行財政改革の推進 9
保育園・幼稚園・小・中学校の教
育力の向上

12位 7 企業誘致の推進 10 地域の子育て力の向上

13位 15 環境にやさしい地域社会の実現 13 結婚・出産・子育て環境の整備

14位 4 移住・定住の促進 6 商工業の発展

15位 6 商工業の発展 4 移住・定住の促進

16位 3 観光客の誘客促進 12 企業の子育て力の向上

17位 17 協働によるまちづくりの深化 5 雇用・就業環境づくりの推進

18位 1 文化芸術の振興 2
中心市街地の活性化と公共交通
の充実

優　先　度 満　足　度
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《掛川市の将来について》 

 

将来の掛川市について、ご意見やご提案がございましたら、お書きください。 
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参 考 市民意識調査票 
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